2010-2011 FEZ B EIHEIE

El F]fj

(S
FI3A 2R

B

# i)

BHH HEH

LIS

PEFBERERE im0

/7, GAHK v ﬂ
(4 rmssmmas\\
A

RERESHEE &9

PHRE
tE EE &

HEPUR BRI 0 SR R S A D A R
jﬁg[/ j<{‘*

[~ 2R

() = F- FEA -SSP R

(2) = F= HEA - PP T R

DRIV » 5 WP (i £ SRR f
rww[%ﬂ%aﬁ ﬂﬂwfﬂ[ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁ*?%w R A
1m2§ ww*%ﬂ @‘w‘rij“ﬁ$ﬁFﬁcH*§uﬂb$m%a
oA E“%JH R S %#i& A I P[ﬂ[ f‘lr[
fit -

A 5E- B 5
%’F‘E‘,ﬁ_’ 5753 100 7 -
MTs- 5~ 205 (& o EEE R TRE P ¢ RIRTS)

2% FFEA A CH(E#E) o NEMBRE
%TF'JFT%ETE[“%‘ SRR T F R F] T A T IR EpY) EJTL*IE;«IﬂFfF?E’

ﬁr%_f @ﬁ%j%m (%& —kfl‘%ﬁjﬁ‘%q”ﬁ) i Jez}?ﬁl Ji‘ﬁ@%=é-&—- %
"?#*”‘ﬂ'wwﬁmww R B i A E=B A £ VAR -

fﬁ;f PEY I BB 0 Hp,{fﬁﬂﬁ@fﬁf[qﬁ@ﬁ e
K ?E%}H#ﬂ — EJpupr FEVE A %’T“[ﬁ l(wwwgahk org.hk)I'] {# if?}?@*,
3+ P

[ T e
EERGE

[ J%%?F?Uf' RS AT - 1 2 2 s ek 2

[i %Jgﬁi%’j AE http://www.gahk.org.hk F b EE EﬁF
[E&‘ MR F*FT/H ﬁfﬁé

ﬁq 2504 8233 =1

&

2 R IFIR P
1



(=) & Hi-

= Wl A Hl ERCRE
1 P
FRRAE 2001 F 1 F] LIRSt
AR | HIrFIRT 1999 # 1] 1[1% 2000 # 12 7] 31 [1ehs | T BB
HiAAT 1998 12 F| 31 FIES T K
., | FIAEAT 2000 F 1 5] 1 [IEST) At Ffiﬁ -
Y Ske = ES]
A AT 1999 & 12 7| 31 Elﬁw FirE H A 555
= gk SRR (F g Y ~F [ T
C e Y BHAE (&6 B A | R | SRR | R
~ e SHHAE (I | R [ERR R |
2. RHHF
& W ¥R 1995 & 1A 1 PIEs I it Y o MR
B (F e L) = FimE G h)

SRR
E}”‘F—‘» l/':‘FII]'FJ;]\BI)

(R U2 gl 2002 B4 (ZhipiEp L

il S IR PR S (S PSS e AR Y 2002 S (RSB RE

1= _l/—;l‘&é,n
i AL R
(B) V- HEREE)

— P E

0‘%‘

=]

E.F lu;jjﬁipﬁ {'3&?[[ JLI g@ffgg (217 2002 wag <%f#?’%‘gj§é§ﬁ£’:%]”ﬁ:§ﬁ

it S RE S AR (IR N e AR R 2008 FAY (Z PSRRI R

) V= BEEg)
SEPRRIE L : L

(=) #H B

i

5@: %bwgmﬁ%SéﬂﬁwWﬁ33@ﬁw$mﬁ”1ﬁﬂ

— A MRSy 4 2
FYEEEE - I g A )

FsEEn EYEVETSH - Yy At o )
Hl| -

B) {i * I

*fvr%ﬁﬁ S3p Jﬂ;ﬁj

YU SEATIRL > )= ST Bl o3 B IR U0 ’FWHJE‘U‘ (%55 1l 0

SRR TR 4 ZEVEIVE AR RPE
,J“DEHtﬁ§®@f17J[fiﬁuﬁJ Mﬂﬁ*ﬂ&Emll%yjﬁyﬁ/Uﬁj

Lgmen wagmﬁ%45é@¢wWkﬁ§4iﬁﬁw@ﬂww*ﬁﬂ

W@ﬁﬁﬁmﬁ%

W@ﬁﬁﬁ

HHST B o 8IS ﬂ[‘lviﬁ‘fﬂ T Beod gy

P HEﬂ “H 8 EREE SRR R > VIR o A EY RV -

C) GpEI

FEHVERE 8 TIREERI G

s S 2 L R P ST
T B PRSI E | SRR AT

T VIR IS O LY

S o

(B

Nk

o F,\'F@"'EJ'F]"]— VI l‘*%’rl‘?[_"f?,?ﬂl%? EJ%"" H O KREREN)D

S
[
TH‘
by
S

o T R R

K BRI IR S
SW Y IRER - (] L



2. ﬁ‘v??}"‘;’ﬂﬁ

iy

Pl TR D E R V8 f Ry

A) P4z
P U R E 2 P 94 HERUNSY FYZ A [Fl 20 T TP (G = P BT S %)
H"”VHQFIS‘E/.J/ EEEY R

B) =&
P R R PR B Y B AR ffJEf“":Ai BTSRRI ETS )
i NIV 8 SR I P SRV EF 3 6K p
— s = E .

C) = &
Eiiﬁfl%g&%fﬁﬁﬁé, B # 2 ey GE '/fi;l*JF B[Rl 20 3 T BT a\‘E‘H' B* =
PE:EWQF’I 8 fy s pi s [ E - SR 2ORIVEEP 3 B T F qu:?j,:gj

D) - 5
9% IIIH BwLIEHJ

E) H RO RAIREED EY T 2 PR D ¢ DR IR F B -
F) & i S R T IR 2~ 2R E W R -

G) it "I 502 [%TF‘J‘HEJE%@’JLI AT RS RIEEE 5 B e ) s
B HIE D SRR R .

H) = FIE‘VJF?'&M(%'{@E%[@H) BN iaE el tlis dRiARr il iy
Iflfi CD* « 3 9f 1 7% CD i ,ﬁﬂ (%ﬁ%%ﬁﬁﬁful WaVﬁ&i £l li FETHI P YA Rk
#55% g He) - CD Figzj(lﬁ:j\ ”Tﬂrr :

a) SHRUEE R
b) At AN WUWF
C) jFu oaﬁﬁ j]EHI‘F i<
P - ﬂjﬁit’,ﬁﬁ%ﬁjg_ﬁIOBO g3 e
* Fﬁif—?ﬁgﬁ% - %f‘““%}’ CD (= -
3. BRHEIR ﬁ%@gﬁ,ﬁpﬁqrﬁp (www.gahk.org.hk)
4. BEEHI

INREREIAE

1995 & 1 F[ 1 IgSF i ¥ B 2009-2012 & & BIFHE ("b# FD A
- [y IR AR [EIRS AR (PR RS T wﬁf‘l@%)
- ﬁ =% 5 Kl EiEi=D 30

1994 & 12 | 31 FIES T Hw 2 F%FJ%E'—%PE'TFJE' ¥ 2009-2012 = 1 FEAI FI R
- 5 PJ[%‘@I % 80 = 90 EIf » Eliil ‘> £% 300 ﬁd
- ﬁ =% 6 KFEI) - EiEl =) 35
- IR Eu 18 = 20 EIf » E{E?’J) 400
- fB =R 40 =50 Ef  FIEIED 150 (BY)
SRR PSRV R 'lﬂﬁiﬁ&ﬂﬁ #10.30 75 -

SR B - SRR E



(=) fﬁ :’Fj :

L SHEREIE SR [ R PO O R 1 T ERE SR IR
TRE Y, R

200 SRR W A WA R 5P SR
ViR PETREES, ¢ F

3. [~ BEE S E'F‘%ﬁ Eﬁ FHO FFHFTIN- A iR HPD Bl E AL
S R T <3

U B/ IRE PRSI (SIS ) SOOI g IR
e B F'Ese"‘]‘ﬁq— FVERR  EHIRERIR P D

() riF

7.
8.
9.

’P"ﬁéfi i e LR - SR R QB S R B A
g o =7 [ﬂa‘wﬁ};j;l’[% , 3=1%'E |5 B} L o
i;;li s - R G P R REREE R EEe fR E
Ay IR BV -
%ﬁ%ﬁ@ﬂpsymo
FRHEEERR] (U S BRI ) SRR LS 4 AT
DLI’E RV '“\F'[F @fﬂ JF”P]'ZI/;\EE‘}JF'[@H—Q YRk s {ﬁﬁﬁ/;[ﬂﬁﬁngvﬁa[g%ﬁ&% tE/IJ:E—'E}J
F N l‘“—grgﬁﬂf& ﬁﬁ'«;E@i}—ﬁ[j&, & o b | )l%r—T FEE o
f/[lﬁﬁb&ﬁ m?‘El}%, uﬁﬁﬂ%fﬁfj[ﬁjﬁj—ﬁﬁﬁr% 'y rﬁ'}%ﬁiﬁ S - {ﬁ-gﬁ@
H‘LP:’IEF& S TR

&;a'lﬁl #;‘rj 5@15&
A ﬁi’ff'ﬂbﬁdﬂ? ) T\ I o
EHPREFT T AR A -

10, %la@vm%ﬂ? Y AR -

B2 F - B



